

圣华驾校

开设夜训班, 免去请假学车之忧

暑期训练班 酬惠师生

报名电话: 7776666

地址: 济宁市高新区327国道车管所向西200米路南 (市内乘12路、35路、106路到圣华驾校下车)

49名小营员登上高铁, 开启北京之旅

首站走进圆明园感受历史文化



来到圆明园, 小营员们忙着给生肖拍照留念。本报记者于伟摄

本报北京7月23日讯(记者于伟) 23日上午8点, 本报第二期“我到北京上大学”夏令营活动正式启程。49名小营员背起行囊, 离开家长, 赴京感受首都文化。当日, 小营员们率先来到北京第一站——圆明园。

首次独自离开家长, 小营员们显得异常兴奋。在高铁列车上, 小营员们透过车窗, 向外张望。经过三个小时轻松愉快的旅程, 列车准时抵京。

经短暂休整, 小营员们首先来到圆明园。“圆明园, 始建于清

朝康熙年间, 是古代皇帝的游玩的花园……”小营员们穿行在圆明园的林荫小道, 聆听导游讲解, 感受历史文化。

“跟课本上的一模一样!” 当来到圆明园废墟遗址前, 小营员们不约而同发出感叹。“上小学时, 学过《圆明园毁灭》这篇课文, 课文讲了圆明园的历史, 课本上的那张图就是这个雕塑。”看到遗址, 小营员纷纷说。在遗址不远处, 小营员还发现了课本作者雨果的雕塑。随后, 小营员们畅游圆明园。在一处摆放着十二生肖铜

像的景点, 小营员们兴奋地与生肖拍照留念。游完了圆明园, 49名小营员随后又来到鸟巢、水立方, 重温了奥运盛情, 感受现代建筑魅力。

经历了一天紧张的行程后, 傍晚小营员们来到了住宿“基地”——武警指挥学院。入住军营, 感受军旅文化。在接下来的日子里, 孩子们还将逛清华, 看军事博物馆, 并将走进课本中的天安门、长城等, 尽情享受“圆您军营梦, 玩转北京城”特色主题夏令营。

“浪漫家居”打造花的海洋

青岛夏令营, 记者将和小营员们在世园会畅聊写作

本报济宁7月23日讯(记者汪洸) 作为“我和大海有个约会”青岛夏令营行程中的主打项目之一, 2014年世界园艺博览会无疑最值得期待。而小营员们也将在此间会时尚花艺馆中, 参与以“浪漫家居”为主题的月季竞赛展览项目。

7月21日-7月30日, 世界园艺博览会时尚花艺馆将举办以“浪漫家居”为主题的月季竞赛展览项目。据了解, 月季花作为花中皇后, 其色彩、品种繁多, 花姿秀美, 姿态多样, 四时常开, 深受人们的喜爱。此次展出月季类型多样, 包括大花月季、丰花月季、地被月季、微型月季、树状月季、月季盆景和古桩月季等。

主题展期间, 小营员们可以欣赏到由多家国内优秀月季公司和科研机构、月季园选送的世界及国内少见的古桩月季和盆景月季。古桩月季是将最名贵、最漂亮的月季品种嫁接于百年古桩之

上, 使古老与现代结合, 苍劲与柔美统一, 且能达到“老树年年着新花, 野外庭前一种春”的新境界, 填补了我国盆景古桩月季的空白, 更显弥足珍贵。

与此同时, 作为齐鲁园中首个开工、首个完工的展馆, 主打古韵风的济宁园也是亮点多多。而在海滨城市青岛看一看自己的家乡, 相信也能让小营员们从中发现不少故乡的美。届时, 本报特派记者也会和小营员们在济宁园的“杏坛”中, 一起交流写作心得, 重新穿越到两千年前的“校园”中去。

目前, “我和大海有个约会”青岛夏令营的报名人数已经过半, 距离夏令营启程也越来越近。感兴趣的家长和孩子可以拨打23501110、13280093262咨询报名, 也可到本报编辑部现场报名。地址: 济宁市洸河路11号大众日报济宁分社院内事业拓展部。

开始时被家长“拽”进活动, 如今立志冲刺总冠军

小报童在活动中被激发斗志



本报济宁7月23日讯(记者于伟 康宇 实习生李舒涵) 暑期营销秀活动启动后, 为锻炼孩子, 不少家人将孩子“拽”进活动中。如今, 随着活动进行, 小选手们的斗志被激起。10岁的宋佳乐, 每天一早从曲阜而来, 领报、卖报, 充满斗志: 30份、50份、150份、270份……虽然第一年参加活动, 张俊琪也不甘示弱, 要冲击好名次。

不到6点半, 在妈妈的带领下, 宋佳乐就来到领报点。一拿到

报纸, 宋佳乐就开心地抱着报纸跑向附近的公交站, 开始了当天的任务。“孩子在曲阜念小学, 在《齐鲁晚报》上看到暑假营销秀活动后, 觉得是个不错的锻炼机会, 就给他报了名。”宋佳乐的妈妈告诉记者, 刚开始时, 孩子一点都不主动, 对活动也不太积极。现在, 他逐渐感受到了活动的乐趣, 斗志被燃起, 更加自信了。”宋佳乐妈妈的脸上露出赞许的笑容。

上午7点半, 在洸河路与琵琶山路十字路口, 遮阳棚下, 张俊琪正忙着卖报。他手中拿着七八份报纸, 每当行人等候红灯, 他就上前询问。“叔叔, 《齐鲁晚报》, 5毛钱一份。”行人摆了摆手, 他就忙着问下位行人。

一个红绿灯的时间, 他能卖出二三份报纸, 多时能卖出四五份。

“现在可比在家听话多了, 出来锻炼锻炼, 也让他知道挣钱的辛苦。”张俊琪的爷爷说, 孩子一放假, 天天趴在电脑前, 喊也喊不出来。现在斗志被激发起来, 可积极了。

“不要在广场里卖, 要在周边路上、人流量大的十字路口, 多问年轻人, 说话要有礼貌, 同时要加快速度。”在十字路口, 张俊琪不忘提醒其他小报童, 离红灯变绿灯还有20秒时, 就不要再问行人, 行人急着要过路口, 也不安全。

“一定要坚持下去, 我还想冲刺总冠军。”对于接下来的卖报活动, 张俊琪充满信心。



张俊琪忙着卖报。本报记者于伟摄

无痛查胃肠 不做胃镜行不行?

济宁金盾医院胃肠疾病最新诊疗技术推广活动火热进行中

突破传统胃镜和肠镜检查操作 实现技术创新

做过胃镜的人一定忘不了那种恨不得将心肝脾肺都吐出来的难受。济宁金盾医院胃肠科引进的“多普勒纳米胃肠诊断系统”, 是一项革命性的科技成果, 具有“不痛苦、无辐射”等优点, 而且是由计算机全三维立体动态观察和引导下, 在体外对胃肠系统进行精确的检测, 实时显示影像

金盾医院中医胃肠专家——台主任

北京中医药大学毕业, 国内著名胃肠疾病治疗专家, 擅长治疗各种胃病和各类细菌性肠炎, 尤其是参加消化道临床工作30余年来, 对急性胃炎、胃溃疡、胃食管反流、萎缩性胃炎、便秘、腹

忽视胃肠疾病, 后果严重

济宁金盾医院专家提醒: 胃部不适, 出现胃胀、食欲下降、肚子痛等症状, 患者易被忽视, 而这些恰恰是胃肠疾病的早期表现。专家建议: 当一周出现一次或一次以上消化不良症状时, 就应该提高警惕了。特别是40岁以上的人每年都要进行相关筛

济宁金盾医院胃肠疾病最新诊疗技术推广

本次活动受媒体及人民群众监督, 望广大市民踊跃报名参加, 现在每天上午9:00-12:00, 下午2:00-5:00, 电话: 0537-2209090。活动时间为: 7月15日-8月15日

活动详情

本次活动受媒体及人民群众监督, 望广大市民踊跃报名参加, 现在每天上午9:00-12:00, 下午2:00-5:00, 电话: 0537-2209090。活动时间为: 7月15日-8月15日